



Чебоксарская ПРАВДА

24 августа 2011 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 29 (640)

20 лет без СССР

К акции «20 лет без СССР» Чувашский реском КПРФ 70-тысячным тиражом выпустил специальный выпуск партийной газеты «Чебоксарская правда». В нём опубликованы сравнительные данные по основным показателям промышленности, сельского хозяйства, качества жизни населения Чувашии в советском 1990 году и в настоящее время, красноречиво показывающие масштабы деградации республики за годы «демократии».

19 августа в Чебоксарах у памятника В.И. Ленину состоялся митинг, организованный горкомом КПРФ. Перед горожанами выступил руководитель регионального отделения Компартии, депутат Госдумы России В.С. Шурчанов, который возглавлял республиканскую парторганизацию и в 1991 году. Он поделился воспоминаниями о событиях того времени и отметил, что создание ГКЧП было последней попыткой спасти Союзное государство и социалистический строй. Члены ГКЧП при этом опирались на волю народа, выраженную на Всесоюзном референдуме 19 марта 1991 года, когда абсолютное большинство высказалось за сохранение СССР. Победа же так называемых «демократических сил» стала беспримерной трагедией для всех народов бывшего Советского Союза.



На митинге выступили представители Союза советских офицеров, женского союза «Надежда России», РУСО и других организаций, вошедших в Народное ополчение КПРФ, простые горожане. Все выступавшие заклеивали позором разрушителей страны и призывали патриотические силы к сплочению вокруг коммунистов.

Мероприятия в рамках акции «20 лет без СССР» также прошли в других городах и районах Чувашии.

Новочебоксарск. Митинг в городе химиков открыл первый секретарь горкома КПРФ А.И. Никонов, который торжественно вручил орден ЦК КПРФ «Партийная доблесть» ветерану партии И.Д. Дмитриеву, а также партбилеты молодым коммунистам. В ходе акции коммунистами было роздано большое количество агитационных изданий.

Алатырь. Около 200 человек собрал митинг алатырских

коммунистов. В принятой резолюции участники митинга осудили преступное разрушение Советского Союза и призвали горожан вступать в Народное ополчение КПРФ. Всеобщее одобрение вызвало требование коммунистов отправить в отставку правительство Путина.

Канаш. В городе состоялся митинг с участием коммунистов Канашского района.

Шумерля. 20 августа у перекрёстка улиц Щербакова и Маршала Жукова был проведён пикет, посвящённый событиям августа 1991 года. Коммунисты раздавали землякам спецвыпуски газеты «Чебоксарская правда», листовки, проводили голосование по Народному референдуму.

Вурнар. Вурнарские коммунисты провели информационный пикет с раздачей партийных газет. Одновременно шёл сбор подписей в рамках Народного референдума.

Урмары. Пикет в рамках Всероссийской акции «20 лет без СССР» Урмарский райком КПРФ организовал на площади Ленина. Мероприятие вызвало большой общественный резонанс.

Информацию предоставили первые секретари местных отделений КПРФ.

Зачем Игнатьеву праймериз?

Президент Чувашии Михаил Игнатьев заявил «Коммерсанту», что не собирается уходить со своего поста, а участие в праймериз объяснил желанием проверить, не исчерпан ли его «кредит доверия». «Уходить с поста президента я не собираюсь. Хочу попробовать свои силы – окажут ли избиратели доверие действующему президенту, который работает ровно один год. Но окончательное решение будет принимать съезд партии», – заявил господин Игнатьев на пресс-конференции 18 августа.

По словам Валентина Шурчанова, первого секретаря Чувашского рескома КПРФ, члена Президиума, секретаря ЦК КПРФ, депутата Государственной думы Российской Федерации, Михаил Игнатьев является «паровозом», у которого есть административный ресурс, поэтому «вся система государственной власти работает на партию «ЕР», и народ будет «принуждать голосовать за «ЕР».

Непорядок в местах лишения свободы

По итогам визита в Чувашию главы Федеральной службы исполнения наказаний России Александра Реймера и проведённой им проверки подведомственных учреждений от своих должностей были освобождены начальник учебного центра и начальник исправительной колонии № 4.

Ещё четверо руководителей были предупреждены о неполном служебном соответствии, двоим объявлены строгие выговоры. Во всех случаях речь идёт о низкой роли руководителей, плохом контроле за работой учреждений и своими подчинёнными, сообщается на официальном сайте УФСИН по Чувашии.

«Центральный аппарат ФСИН России берёт на контроль работу по устранению недостатков, и через несколько месяцев в Чувашию вновь с проверкой приедет комиссия», – отмечается там же.



Шумерлинские коммунисты совместили акцию протеста с Народным референдумом.

Смена

Слёт собирает комсомольцев

На заволжской турбазе «Кувшинка» с 16 по 18 августа прошёл Чувашский республиканский слёт комсомольцев, в котором также приняли участие гости из Марий Эл.

После сбора и регистрации в Чебоксарском горкоме КПРФ комсомольцы организовали уже ставшее традиционным шествие под красными флагами по центральным улицам города. После шествия участники слёта переправились через Волгу для размещения в лагере.

Перед ужином все участники приняли участие в психологическом тренинге «Знакомство», где смогли поближе познакомиться друг с другом. Вечером того же дня первый секретарь рескома ЛКСМ РФ, член ЦК ЛКСМ Алексей Лаптев торжественно открыл слёт. Завершился первый день в лагере дискотекой.

(Окончание на 2-й стр.)



Участники и гости комсомольского слёта в Заволжье.

Уважаемые чебоксарцы!

Приглашаем Вас на встречу с депутатом Государственной думы Российской Федерации В.С. Шурчановым.

Встреча состоится 25 августа в здании Чувашской государственной сельскохозяйственной академии (ост. «Пл. Республики») в аудитории № 323 (3-й этаж). Начало в 17.00.

Внимание!

24 августа в зале Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14) состоится учредительное собрание городского отделения общественной организации «Дети войны».

Приглашаются горожане, родившиеся с 1928 по 1945 годы.

Начало в 16 часов.

Справки по телефону 57-38-84.

Инициативная группа.

Смена

Слёт собирает комсомольцев

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Второй день в лагере был самым насыщенным. После утренней зарядки и завтрака политолог **С.А. Никонов** прочитал лекцию «Особенности избирательной кампании в регионе». Затем секретарь Чувашского рескома партии, заведующий сектором отдела ЦК КПРФ по агитационно-пропагандистской работе **Д.Б. Евсеев** провёл семинар «Российское избирательное законодательство и противодействие фальсификации результатов выборов дня и в день голосования». После обеда состоялась беседа с депутатом Госдумы **В.С. Шурчановым** и руководителем фракции КПРФ в Госсовете Чувашии **В.А. Ильиным**. В ходе встречи с членами РУСО с интереснейшей лекцией «20 лет после ГКЧП» выступил профес-

сор ЧГУ **В.А. Щедрин**. В тот же день проводились спортивные состязания по футболу и волейболу, а вечером состоялся конкурс комсомольской песни и награждение победителей спортивных и культурных соревнований ЦК ЛКСМ РФ. На торжественном закрытии комсомольского слёта ребята единогласно поддержали предложение выдвинуть на пост Президента России кандидатуру **Г.А. Зюганова**. Участники слёта выражают огромную признательность первому секретарю Чувашского рескома КПРФ, депутату Государственной думы РФ **В.С. Шурчанову** за организацию этого интересного и полезного комсомольского мероприятия. А сразу после отъезда из лагеря часть актива чувашского комсомола под руководством **А.О. Лаптева** влилась в состав делегации нашей республики для

участия в московской акции «20 лет без СССР». Утром 19 августа наши ребята выдвинулись в Лефортовский район г. Москвы и возле станции метро «Авиамоторная» весь день проводили Народный референдум, собрав немалое количество подписей. На следующий день коммунисты и комсомольцы Чувашии стали участниками митинга на Пушкинской площади, где выступил Председатель ЦК КПРФ **Г.А. Зюганов** и другие руководители партии. Нашим ребятам было доверено нести гербы бывших союзных республик. После митинга чувашская делегация посетила памятные места центра Москвы. Все были полны впечатлениями от интересной поездки, которая запомнится надолго.

Е. ФЁДОРОВ,
секретарь по идеологии
Чувашского рескома
ЛКСМ РФ.



Акция «20 лет без СССР» в Москве. Выступает лидер КПРФ Г.А. Зюганов. На заднем плане – чувашские комсомольцы с гербами союзных республик.

У «медведей»

Партия власти не может побеждать на выборах без грязи?

По поступившим в редакцию сведениям в Чебоксарах были замечены руководители скандально известной в республике группы политтехнологов «PR-3000». Как утверждают некоторые наши источники, гендиректор указанногo агентства **Станислав Радкевич** стал появляться в дорогах чебоксарских ресторанах в сопровождении руководителей местных «едроссов». Следует напомнить, что агентство «PR-3000» получило известность в Чувашии, после прошедших в прошлом году выборов депутатов Чебоксарского городского собрания. Омерзительные политтехнологии, применявшиеся в ходе той избирательной кампании, в итоге привели не только к рекордно низкой явке избирателей, но и к отставке председателя Центризбиркома Чувашии **Л.Н. Линик**. Большинство экспертов связывало тогда запредельное количество «чёрных» технологий с работой «PRастов» указанной фирмы.

Название агентства «PR-3000» в негативном ключе прозвучало и в официальном отчёте, который подготовила рабочая группа Центризбиркома России, специально направленная в Чувашию по итогам беспрецедентно грязной избирательной кампании. Республиканское руководство «ЕдРа» попыталось тогда откеститься от оскандалившихся на всю страну пиарщиков. Впрочем, сделали это «едроссы» крайне неумело, поскольку на сайте агентства «PR-3000» не только была размещена статья об удачном проекте в «одном из приволжских регионов», но и информация о «совещании с руководителями региональных исполкомов партии «Единая Россия».

Впрочем, сомнительная репутация московских политтехнологов, похоже, не особо пугает партию власти. Развал экономики, банкротство крупных промышленных гигантов и разруха в сельском хозяйстве не оставляют единокорсам шансов на честную победу. Грязные политтехнологи, скорее всего, являются для них последней надеждой. А какое количество политической «лапши» и «чернухи» будет вылото этими «слецами» на уши несчастных избирателей, «медведей» вряд ли волнует.

Лицо капитализма

Рацион среднего россиянина не лучше, чем у пленного немца в 1941-м

В июне минимальный размер оплаты труда в России был повышен на 6,5%, до 4611 руб. Таким образом, её размер превысит стоимость потребительской корзины. Правда, состав корзины остаётся неизменным с 2006 г. И, несмотря на уверения властей в росте уровня жизни за последние шесть лет, рацион среднестатистического россиянина выглядит не лучше, чем у пленного немца в 1941 г.

Среднестатистическому россиянину, по мнению чиновников, достаточно съесть по 366 г хлеба или макарон в день. При этом в 1941 г. паёк немецкого военнопленного, содержащегося в местах лишения свободы или в пути следования, был почти вдвое больше – 600 г. В пересчёте на день немцы получали в три раза больше рыбы, немного больше овощей, а также вчетверо больше «соли, чая и специй».

Зато в продуктовом минимуме у россиян появились фрукты – аж по 63 г в день, яйца и молоко, чем пленных фашистов обделили. Россиянам также положено в два раза больше мяса. Можно порадоваться и за то, что мы должны получать, по мнению властей, аж на 40 г больше сладкого, чем гитлеровцы в плену, а также потреблять на 16 г больше масла. Хотя в паёке немцев, в отличие от общероссийской корзины, присутствовали ещё и мука, томат-пюре, горох, фасоль, сухофрукты и кофе.

По материалам marker.ru

ПРОДУКТОВЫЕ НОРМЫ В ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОРЗИНЕ И ЛАГЕРНОМ ПАЙКЕ НЕМЕЦКОГО ПЛЕННОГО



	КОРЗИНА РОССИЯНИНА (2011г.)	ПАЕК НЕМЕЦКОГО ПЛЕННОГО (1941г.)
ХЛЕБ И МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ	366 г	610 г
ОВОЩИ И КАРТОФЕЛЬ	559 г	600 г
МЯСО	101 г	40 г
РЫБА	43 г	120 г
СЛАДКОЕ	60 г	20 г
РАСТИТЕЛЬНОЕ МАСЛО	37 г	20 г
СОЛЬ, ЧАЙ, СПЕЦИИ	13 г	55,66 г

ИСТОЧНИКИ: ЗАКОН ОТ 6 ДЕКАБРЯ 2010 Г. N 332-ФЗ, ОРИЕНТИРОВКА УЛВИ НКВД СССР №25/6519. ЗАКОН «О ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОРЗИНЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ В 2011-2012 ГОДАХ»

Чествование Почётных граждан

18 августа в Большом зале администрации города Чебоксары состоялась торжественная церемония чествования Почётных граждан города Чебоксары, удостоенных этого звания в 2011 году.

Ветеран войны, труда и партии, бывший первый секретарь Чувашского обкома КПСС, ныне – член рескома КПРФ **Илья Павлович Прокопьев** был удостоен звания за трудовые и общественно-политические достижения, большой вклад в развитие города Чебоксары.



Вторым Почётным гражданином г. Чебоксары в 2011 году стал бывший мэр города **А.А. Игумнов**.

Почётных граждан поздравили глава города **Леонид Черкесов**, глава городской администрации **Алексей Ладыков**, представители республиканских и муниципальных органов власти, общественных организаций.

На чествовании присутствовала делегация Чувашского республиканского отделения КПРФ, возглавляемая депутатом Госдумы России **В.С. Шурчановым**, который поздравил **И.П. Прокопьева** и **А.А. Игумнова** с заслуженным присвоением Почётного звания.

Приводим текст официального поздравления Чувашского рескома КПРФ от 30 июня с.г., адресованного **И.П. Прокопьеву**.

Поздравляем!

30 июня на заседании Чебоксарского городского Собрания депутатов было принято решение присвоить звание «Почётный гражданин города Чебоксары» **Илье Павловичу Прокопьеву**. **Илья Павлович** – видный государственный и партийный деятель Чувашии, участник Великой Отечественной войны, ветеран труда, кандидат экономических наук, кавалер многих боевых и трудовых наград. С 1974 по 1988 гг. он возглавлял Чувашский обком КПСС, в 1976 – 1988 гг. был членом ЦК КПСС.

С начала 90-х гг. **И.П. Прокопьев** выступил одним из организаторов возрождения деятельности Коммунистической партии в Чувашской Республике, по сей день входит в состав республиканского комитета КПРФ, ведёт культурно-просветительскую и пропагандистскую работу.

Заслуги **Ильи Павловича Прокопьева** перед Чебоксарами трудно переоценить. В годы его руководства республикой столица Чувашской АССР достигла пика своего социально-экономического и культурного развития. Были введены в строй промышленные гиганты – Завод промышленных тракторов, Чебоксарская ГЭС и др., построены многочисленные объекты соцкультбыта – здания Театра оперы и балета, Дворца пионеров, художественной галереи, кинотеатров, мостов, вокзалов, школ, возведены жилые микрорайоны со всей инфраструктурой. Значительную роль в этом сыграло историческое Постановление Совета Министров СССР 1980 г. «О мерах по дальнейшему развитию в 1981 – 1985 годах городского хозяйства г. Чебоксары», в принятие которого большой вклад внёс **И.П. Прокопьев**. На развитие города тогда были направлены огромные средства из союзного бюджета.

Учитывая большие заслуги **Ильи Павловича** перед г. Чебоксары и его жителями ЧРО КПРФ неоднократно выдвигало на рассмотрение городских властей его кандидатуру для присвоения звания Почётного гражданина. И вот справедливость восторжествовала!

Чувашский реском КПРФ от всей души поздравляет **Илью Павловича Прокопьева** с заслуженной наградой – званием Почётного гражданина города Чебоксары – и желает ему доброго здоровья, семейного благополучия и новых сил для деятельности на благо города и родной республики!

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



24 августа, среда

130 лет назад родился (1881 – 1963) А.М. Герасимов, советский живописец, народный художник СССР. Президент Академии художеств СССР в 1947 – 1957 гг. Автор ряда картин о В.И. Ленине. Лауреат четырех Сталинских (Государственных) премий.

20 лет назад погиб (1923 – 1991) С.Ф. Ахромеев, советский военный, государственный и партийный деятель, Маршал Советского Союза. Герой Советского Союза. Участник Великой Отечественной войны. Начальник Генштаба и первый заместитель министра обороны СССР (1984 – 1988). Член ЦК КПСС (1983 – 1990). Лауреат Ленинской премии. Покончил жизнь самоубийством в обстановке травли, организованной «демократами».

20 лет назад (1991) ельцинисты распорядились прекратить издание газеты «Правда». Выход «Правды» возобновлен 31 августа 1991 года.

25 августа, четверг

55 лет назад (1956) в Ленинграде началось строительство

первого в мире атомного ледокола «Ленин».

20 лет назад (1991) указом Б. Ельцина экспроприировалось имущество КПСС и КП РСФСР. Бывшее партийное имущество было распродано, частью расхищено.

26 августа, пятница

560 лет назад родился (1451 – 1506) Христофор Колумб, испанский мореплаватель.

65 лет назад (1946) был организован отдел № 3 НИИ-98 под руководством С.П. Королёва. Ныне – Ракетно-космическая корпорация им. С.П. Королёва.

30 лет назад погиб (1948 – 1981) В.Б. Харламов, выдающийся советский хоккеист, заслуженный мастер спорта СССР. Двукратный олимпийский чемпион, многократный чемпион мира, Европы и СССР.

27 августа, суббота

День кино. В этот день в 1919 г. В.И. Ленин подписал Декрет о национализации кинодела в стране.

140 лет назад родился (1871 – 1945) Теодор Драйзер, американский писатель-коммунист. Автор антибуржуазных романов «Финансист», «Стоик», «Гений», «Американская трагедия».

115 лет со дня рождения (1896 – 1984) Ф.Г. Раневской, советской актрисы, народной артистки СССР. Снималась в фильмах «Подкидыш», «Мечта», «Весна», «Встреча на Эльбе». Лауреат двух Сталинских (Государственных) премий.

70 лет назад родился (1941 – 1999) Ю.В. Малышев, лётчик-космонавт СССР, полковник авиации. Дважды Герой Советского Союза. Участник двух космических полётов.

28 августа, воскресенье

День шахтёра. День Байкала.

29 августа, понедельник

160 лет назад родился (1851 – 1881) А.И. Желябов, русский революционер-народоволец. Организатор покушения на Александра II 1 марта 1881 г. Казнён по приговору суда.

15 лет назад (1996) Чебоксарское городское собрание депутатов приняло Устав г. Чебоксары.

30 августа, вторник

140 лет назад родился (1871 – 1937) Эрнест Резерфорд, выдающийся английский физик, один из создателей учения о радиоактивности. Почётный член АН СССР. Нобелевский лауреат.

80 лет назад (1931) был образован Чебоксарский городской комитет ВКП(б).

70 лет назад (1941) войска Резервного фронта под командованием Г.К. Жукова начали Ельнинскую операцию – первую успешную наступательную операцию советских войск в Великой Отечественной войне.

20 лет назад (1991) была запрещена Коммунистическая партия Украины.

Благодарность

Выражаем благодарность за помощь «Чебоксарской правде» И.П. Прокопьеву, А.Д. Борцову (Чебоксары), В.К. Симсову (Шумерля), А.З. Крылову (Козловка).

Поздравляем!

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-25-л сердечно поздравляют Тимофея Тимофеевича Цыганова с 80-летним юбилеем и желают ему доброго здоровья, бодрости, благополучия и активного долголетия.

Аликовский райком КПРФ и коммунисты Чувашско-Сорминского ПО поздравляют ветерана партии Валентину Александровну Григорьеву с юбилеем, желают крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

Приём граждан

Депутаты фракции КПРФ в Государственном Совете Чувашской Республики принимают граждан в помещении Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14).

График приёма:

- 1 среда каждого месяца – Ильин Виктор Алексеевич;
2 среда – Васильев Юрий Прохорович;
4 среда – Залазаева Наталья Аркадьевна.
Время приёма – с 17 до 19 часов.

Депутат Государственного Совета Чувашской Республики (фракция КПРФ) Владимир Фёдорович Синеев ведёт приём граждан по личным вопросам в закреплённых за ним районах:

- Батырево – в гостинице «Юхма» (пр. Ленина, д. 29, комн. 13) по пятницам;
Комсомольское – в зале заседаний районной администрации (ул. Заводская, д. 57) по вторым средам каждого месяца;
Яльчики – в малом зале заседаний районной администрации (ул. Иванова, д. 16) по третьим четвергам каждого месяца;
Шемурша – в райкоме КПРФ (здание МСО, 1 этаж) по четвёртым средам каждого месяца.
Время приёма во всех райцентрах с 11 до 14 часов.

По просьбам читателей

Адреса общественных приёмных депутата Государственной думы РФ В.С. Шурчанова

Table with 3 columns: Город/райцентр, Адрес, График приёма избирателей. Lists various locations in Chuvashia with contact info and reception times.

Юридическая консультация

Уважаемые товарищи! В Чувашском рескоме КПРФ (ул. Калинина, д. 66, комн. 115; тел. 50-95-95, 50-95-37) работает бесплатная юридическая консультация. Приём ведётся по вторникам и четвергам с 14 до 17 часов. Бесплатную юридическую консультацию также можно получить в Чебоксарском горкоме КПРФ (ул. Чапаева, 14). Юристы ведут приём по средам с 14 до 17 часов. Справки по телефону 57-38-84.

Алатырский горком КПРФ выражает соболезнование Владимиру Ильичу Сорокину в связи с постигшим его горем – смертью жены Раисы Ивановны.

Канашский горком КПРФ глубоко скорбит в связи с кончиной участника Великой Отечественной войны, ветерана Вооружённых Сил, подполковника в отставке Филиппова Николая Филипповича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Красноармейский райком КПРФ и коммунисты Чадукасинского ПО выражают искреннее соболезнование семье заместителя секретаря первичного партийного отделения Аркадия Павловича Павлова в связи с тяжёлой утратой – кончиной супруги и матери Павловой Эрины Васильевны.



учредитель Республиканский комитет Чувашского республиканского отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст). Первым редактором был К. Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. Выходит еженедельно, по четвергам. Газета зарегистрирована РЕГИОНАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ РЕГИСТРАЦИИ И КОНТРОЛЯ за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Чувашской Республике 28 апреля 1998 г. Свидетельство о регистрации № 40257.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской ПРАВДЕ», несут авторы. Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. Материалы на правах рекламы обозначены знаком А. При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую ПРАВДУ» обязательна. Подписной индекс – 43892. Цена свободная.

Адрес редакции: 428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116. Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595. E-mail: chpravda@inbox.ru, http://www.kprf21.ru/journal/ Гл. редактор В.Г. ИВАНОВ. Тираж 3000. Подписано в печать в 18.00. 23.08.2011. Заказ № 2806. по графику – в 18.00. Отпечатано в ГУП «ИПК «Чувашия». Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 13.